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RYCHLOSTNÍ KANOISTIKA 
Uvedené ceny jsou včetně DPH 19% . Zboží lze předat osobně nebo poslat poštou, poštovné a balné jednotně 120,- Kč / pádlo (bez ohledu na počet), 80,- menší balíček.  
Záruka je poskytována po dobu 2 let, v praxi při zlomení pádla na hluboké vodě apod. je záruka časově neomezená (individuálně posuzováno). 

PÁDLA 
Všechny listy jsou vyrobeny z kvalitních epoxydových pryskyřice LH160 certifikované pro letecký průmysl (listy Elite z LH285), používány jsou jakostní skelné, kevlar-carbonové a 
ušlechtilé vysokomodulární carbonové tkaniny.Listy jsou sendvičové konstrukce, dávající vysokou pevnost a tuhost při minimalizované hmotnosti. Žerdě jsou rovněž z epoxydové 
pryskyřice, a vybraného carbonového rowingu, popř. speciálního skelného rowingu se zvýšeným modulem pružnosti. Mohou být na přání oválného průřezu v místě úchopu.  
Špičkové prepregové žerdě viz samostatný leták. 
Vlepení listů je prováděno epoxidovým tmelem, spoj je nerozebíratelný. Výrobce nese záruku za provedení spoje, pokud jej sám provádí (zatékání vody, zlomení listu, žerdě v místě spoje 
apod.). Za případné poškození listu a žerdě v místě osazení při vlepení svépomocí nenese výrobce odpovědnost a zejména ne při použití tavné plastové hmoty, což se  
důrazně nedoporučuje! Provizorní rozebíratelné osazení listů na žerď lze provést jednoduše ovinutím konce žerdě plastovou izolační páskou, nejlépe přímo výrobcem.  
Zlomená nebo poškozená žerď u pádla C1 v místě  oděru (prodření) pádla o bok lodě bez náležité ochrany není předmětem reklamace. 
Listy CLUB jsou ze skelné tkaniny s omezenými výztuhami z carbonu a kevlaru. Jsou za velmi příznivou cenu, dostatečně pevné.  
Listy RACE obsahují kevlarcarbonovou i skelnou tkaninu a jsou rovněž zesíleny carbonem. Jejich hmotnost a cena je odpovídající velmi dobrému pádlu střední třídy.  
Listy ELITE jsou špičkový výrobek nejvyšších parametrů, výhradně z carbonové tkaniny, s nejmenší možnou hmotností, vysokou tuhostí a pevností a vzhledem k nejnižší nasákavosti 
uhlíkaté tkaniny (ve srovnání se skelnou a kevlarovou tkaninou) i dlouholetou životností beze změn mechanických vlastnosrí. Tyto listy je možné individuálně vyrobit extrémně tvrdé  
a pevné pro vyjímečně silově disponované závodníky, se zaměřením spíše na krátké tratě.  

    KAJAKÁŘSKÉ LISTY  Kč/ pár 
F 001 
F 002 
F 003 
F 004 

 Z I        (nejmenší list typu wing)             43 x 14,5       CLUB 
 BABY  (plochý list)                                      43  x  18        RACE 
 Z II                                                  45  x  15                ELITE 
 RASMUSSON        malý               46,5 x 15,5   

1 380,- 
2 480,- 
3680,- 

F 005 
F 006 
F 007 
F 008 

 Z III                                               47 x 15,5        CLUB 
 BURTON               malý               48 x 16,2                        RACE 

 RASMUSSON      střední         49  x  16                            ELITE 
 BURTON              střední         49,5 x 16,8 

1 480,- 
2 580,- 
3 880,- 

F 009 
F 010 

 RASMUSSON  velký               51  x  17                  RACE 
 BURTON  velký         50,5 x 18                          ELITE 

2 680,- 
3 980,- 

     KANOISTICKÉ LISTY                                                                                                        Kč/ kus 
F 011 
F 012 
F 013 
F 014 

 JUNIOR              plochý               20,5 x 55        CLUB 

 JUNIOR              řapík                  20 x 55       RACE                   
SENIOR             plochý                21,5 x 57        ELITE 
 SENIOR             řapík                   22,0 x 57  

980,- 
1 480,- 
2 480,- 

       HLAVIČKY 
F 101 
F 102 
F 103 

 BASIC        Hlavička základní dřevěná, černě lakovaná, slepené T a pojistný čep.  
 INTARS     Hlavička vrstvená dřevěná, bezbarvý lak, oblý přechod. 
 CARBON   Dutá celokarbonová, lehká a bezúdržbová hlavička 

280,- 
880,- 
780,- 

       ŽERDĚ   Základní délka 1200 mm.  
F 201 
F 202 
F 203 

 Dural   ∅  30/1,2 mm, eloxováno, plastová folie pro úchop.  
 Sklo    ∅ 28 nebo 30 mm, 220g, různé barvy                                     - K1 
 Sklo    ∅ 28/32 mm. Černá. Měkká.                                      - C1 žáci 

320,- 
580,- 
640,- 

F 204 
F 205 
F 206 

 Carbon  ∅  28 mm,  tuhost Soft, Medium                                      - K1 
 Carbon  ∅  30 mm, 180g, tuhost Soft, Medium, Stiff                                     - K1 
 Carbon  ∅  32/28 mm, 200g, tuhost Medium, Stiff                      - C1 

1 380,- 
1 380,- 
1 480,- 

F 207 
F 208 

  

 Dělená skelná    ∅ 28 nebo 30 mm, 280g (skelná žerď s vlepenou skelnou spojkou, bez objímky) 

 Posuvná skelná ∅  28 or 30 mm, 360g, úplná sada (skelná žerď s vlepenou skelnou spojkou a stahovací objímkou, klíč) 
980,- 

1 980,- 
  

F 209 
F 210 

 Dělená carbonová    ∅ 28 nebo 30 mm, 240g (carbonová žerď s vlepenou carbon. spojkou, bez objímky) 

 Posuvná carbonová ∅  28 nebo 30 mm, 320g, úplná sada (carbonová žerď s vlepenou carbon. spojkou a stahovací objímkou, klíč) 
1 780,- 
 2 780,- 

F 301 
F 302 
F 303 
F 304 

 Objímka stahovací, nerezivějící ocel, imbusový klíč č. 2,5, 18 g 
 Spojka skelná pro žerď ∅ 28 nebo 30mm 

 Spojka carbonová pro žerď ∅ 28 nebo 30mm 
 Ovalita plastová k nalepení na rovné žerdě K1, ochrana žerdí C1 
 Všechny žerdě mohou mít v místě úchopu oválný tvar (ovalita zabudovaná ve stěně žerdě nebo plastová dodatečně nalepená.  
 Jakoukoliv žerď nebo pádlo je možné dodatečně upravit na dělenou nebo posuvnou žerď. 

980,- 
380,- 
480,- 
80,- 

  W 301 Prepregové žerdě sklo a carbon - viz samostatný leták 1780,- 

    MONTÁŽ PÁDLA 

  
 

Vlepení kajakářských listů na žerď, dle zvolených listů, žerdi, natočení a délky pádla   K1 
Úplné slepení kanoistického pádla (list i hlavička)                                                                 C1 
Vlepení  pouze kanoistického listu, hlavička volně       C1 

140,- 
200,- 
100,- 



     DOPLŇKY Kč 
 
 

F 301 
F 302 
F 303 
F 304 
F 305 
F 306 

 Většina špricek ve velikostech na délku límce cca 90 nebo 100 cm/ šíře přes kolena 60 nebo 65 cm pro méně nebo více pokrčené nohy.  
 Značení 100/60 (základní provedení), 100/65, 90/60 a 90/65. Veškeré švy podlepené páskou. Některé modely mohou mít delší dodací lhůtu.  
 Špricdeka BASIC    Tmavě modrá. Univerzální silnější látka.  A – B - C 
 Špricdeka   TROPIC  Různé barvy. Letní lehký model.              A - B 

 Špricdeka    MIDI       Pouze bílá. Prodyšná, elastická tkanina střední síly.    A – B - C 

 Špricdeka   POLAR    Pouze černá. Prodyšná, elastická a extrémně teplá. Vnějšek  Polartec Aqua Shell, vnitřek teplý fleece.  A - C 
 Špricdeka   HALF NEOPREN  Kryt neopren, tělo tkanina Basic.   A - B 
 Špricdeka    FULL NEOPREN  Celoneoprenová špricka na maratony, moře a divokou vodu.  Kšandy.    
 Příplatky:  Neoprenový pas na suchý zip      A 
                     Zip - špricdeka pro maratony        B 

                     Termo izolace  - 3 mm pěna přes stehna a kolena    C 

 
 

750,- 
850,- 

1 090,- 
1 290,- 
1 290,- 
1 590,- 
+120,- 
+120,- 
+100,- 

F307 
F 308 

 Kryt nylon na límec K1  
 Kryt neopren  

380,- 
690,- 

F 309 
F 310 
F 311 
F 312 
F 313 

 Bunda TROPIC  krátká   
 Bunda TROPIC  dlouhá 
 Bunda MIDI        krátká  
 Bunda MIDI       dlouhá 
 Bunda POLAR   dlouhá  
 Všechny bundy ve velikostech XS, S, M, L a XL. Dlouhé bundy neoprenové manžety.   
 TROPIC – velmi lehká a tenká nepropustná látka. Černá, modrá, červená, oranžová aj.  
 MIDI – prodyšná elastická nepromokavá tkanina střední síly, pouze bílá.  
 POLAR – extrémně teplá bunda pro trénink v chladu. Vnější vrstva originál Polartec aqua Shell, vnitřní – teplý fleece.  
                 Paropropustná, elastická a nepromokavá. Pouze černá  

1 180,- 
1 380,- 
1 580,- 
1 880,- 
2 980,- 

F 314 
F 315 

 Pytlíky na pádlo - nylon(dětská nebo dospělá velikost)      pár 
 Pytlíky na pádlo - neoprén 2 mm                                  pár 

340,- 
480,- 

F 316 
F 317 
F 318 
F 319 
F 320 
F 321 

 Neoprenové kalhoty  krátké  3 mm neoprén, vel. XS, S, M, L, XL, XXL 
 Neoprenové kalhoty  dlouhé 
 Kalhoty Neo-lycra     krátké, neoprén 1,5 mm + elastický úplet 
 Kalhoty Neo-Alu        krátké, 1 mm neopren s reflexní teploodrážející stříbrnou vrstvou 
 Kalhoty Neo-Alu        dlouhé 
 Top Neo-Alu               přiléhavá bunda s dlouhým rukávem 

1 080,- 
1 620,- 
880,- 
880,- 

1 280,- 
1 580,- 

F 322 
F 323 

 Ponožky  neoprén          pár 
 Neoprénové nátepníky, 3mm neoprén, vel.  S - XL                                       pár 

440,- 
240,- 

F 324 
F 325 

 Plovací vesta SJEZD   - vel. XS, S, M, L, XL,  EC certifikát a ICF norma, modrá, černá, oranžová, červená. Pěna Airex.  
 Plovací vesta SPRINT - buřtová, závodní rychlostní vesta.  Vel. XS, XS, S, M, nosnost 4 kg, pěna Airex.  

1 380,- 
1 080,- 

F 326 
F 327 
F 328 
F 329 
F 330 

 Obal na 1 pádlo K1, 8 mm sendvič, délka dle pádla. 
 Obal na 1 pádlo C1 
 Obal na pádlo elastický, K1 délka univerzální  
 Obal na 2 pádla K1, vnitřní přepážka na zip 
 Obal na 2 pádla C1 

500,- 
480,- 
120,- 
640,- 
620,- 

F 331 
F 332 
F 333 
F 334 

 Obal na loď   K1, elastický 
 Obal na loď   K2 elastický 
 Obal na loď   K1 sendvičový                                          Tvrdá základní pěna 3 mm. S extra silnou pěnou 8 mm 2 790,- Kč.  
Obal na loď   K2 sendvičový                                                                                                                         3 390,- 

880,- 
980,- 

2 190,- 
2 790,- 

F 335  Nafukovací vaky  do lodí, ICF norma.                                                                              10 litrů / 20 litrů / 30 litrů Vaky MK1 a K1 
celý objem přídě a zádě na vyžádání.      

240,-/280,-320,- 

F 336 
F 337 
F 338 

 Pytlík  na pití maratonský 2 litry 
 Držák  startovního čísla včetně šroubů 
 Sada čísel  1- 9 

40,- 
80,- 

480,- 
F 339 
F 340 

 Pěna na sedačku K1 ("podprdelák") (400x400mm, tlouštka 2 nebo 5mm) 
 Záklek  kanoistický  (blok pěny 20 x 30 x 12 cm) 

40,- 
280,- 

F 341 
F 342 

 Kormidlo  včetně osazení a převodové kladky. K1 Classic, K1 Blade, K2 Classic 
 Kormidlo  výklopné, nerez ocel. K1, K2.  

1 180,- 
1 880,- 

F 343 
F 344 
F 345 
F 346 
F 347 
F 348 

 Sedačka  Elite carbonová včetně spodního Al rámu.  
 Sedačka  Elite  + základní deska carbonová a posuv sedačky 
 Sedačka  laminátová, různé modely (MK1, Cleaver, Racek, Maker, Regina atd.) 
 Pumpa maratonská  (jeden vývod a jedno nebo 2 sání)  
Popruhy vázací     2 x 3 m‘ / 2 x 5 m‘ 
Bandáž na zahrádku sundavací 

1 280,- 
1 780,- 
580,- 

1 480,- 
250,-/ 290,- 

190,- 

    LODĚ   

                   Trup epoxidový celovakovaný sendvičový. Veškeré kovové díly nerez ocel / eloxovaný hliník. Opěrka na nohy velkoplošná, absolutně pevně       
                                uchycená, protiskluzový povrch, snadný posuv. Zpětná opěrka carbonový anatomický profil, absolutně pevná, stavitelná vzdálenost.  
                                Sedačka podélně a výškově snadno stavitelná. Lanko kevlarové, bez ztráty napětí průtahem.  
                                V lodích Elite (extrémně tuhý trup, hmotnost K1 bez dovážení 9-10 kg!) pro krátké tratě ve dně držák závaží se závažími 2-3 kg  
                                 (stabilita lodě). Lodě maraton možno s přepážkami (jen zadní 580,-, přední i zadní 980,-Kč). Lze osadit pumpu.  

 Kč 

 
K1 

SPRINTER  

 ELITE   
 RACING           
 MARATHON    
 Model ExtraLarge* 95-110 kg, Large 75-95 kg, Medium 60-75 kg, Small* 50-60 kg (*plánováno pro 2009).  

44 900,- 
34 900,- 
44 900,- 

 
K2 

GEMINI 

 ELITE 
 RACING 
 MARATHON 
 Model Large 170-190 kg, Medium 140-170 kg.  

59 900,- 
46 900,- 
59 900,- 

        Lodě, pádla a doplňky pro sjezd na divoké vodě, slalom a turistiku - viz náš samostatný katalog a ceník.    
 
ZÁSTĚRA COMPOSITES   Tel., fax provozovna: 382 218 090   Bankovní spojení: 
Tomáš Zástěra    Mobil:  603 436 319, vše pouze 7 - 15 hod    Československá obchodní banka 
Sedláčkova 472/6                     zastera.composites@worldmail.cz   Velké náměstí 116, 397 01 Písek 
397 01 Písek    www.zastera.cz     č.účtu: 512731843 / 0300 
IČO:14924056, DIČ:CZ6406211537 


